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[問1]あなたはこの回の内容をどの程度理解できましたか。

非常に理解できた

理解できた

どちらともいえない

理解できなかった

まったく理解できなかっ

た
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39.1%

15.3%

1.7% 1.1%

[問2]あなたは興味や意欲をもってこの回の授業を受講でき

ましたか。

とてもそう思う

そう思う

どちらともいえない

あまりそう思わない

そう思わない
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2.2% 0.8%

[問3]あなたにとってこの回の説明方法や資料は適切でした

か。

非常に適切だった

まあまあ適切だった

どちらともいえない

あまり適切ではなかった

非常に適切ではなかった
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2.2% 0.9%

[問4]あなたにとってこの回の授業は満足できるものでした

か。

非常に満足

やや満足

どちらともいえない

やや不満

非常に不満
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[問5]あなたはこの回の授業（事前課題・コンテンツ視聴・

課題・その他の学習）に、どのくらい時間を費やしました

か。

1.5時間程度

2時間程度

2.5時間程度

3時間程度

3.5時間以上


